

中央大學EMBA校友會愛心助學 反毒戲劇走進校園

發布日期：2024-06-07

文 / EMBA校友會



中央大學EMBA校友會捐助觀音區和新屋區的十所國中小學各校獎助學金6萬元，合計60萬元，幫助孩童學習成長。照片EMBA校友會提供

中央大學EMBA校友會秉持社會責任、熱心公益，6月7日在中央大學大講堂舉行偏鄉十校獎助學金捐贈典禮，並不惜百萬重資舉辦了一場深具意義的反毒劇表演活動。此次活動除向觀音區及新屋區的十所國中小學，捐助各校獎助學金6萬元，合計60萬元。並捐贈十校共20萬的文具、玩具供學校作為學生獎勵品外，同時邀請水源村劇團演出反毒戲劇《穿越時空的反毒旅行者》，希望向孩子們宣導毒品對自身、家庭、社會的危害，並讓孩子們懂得如何拒絕毒品進而反毒。

反毒劇分為上、下午兩場，每場次約500人，總共近1,000名學生受益。整場活動由捐贈典禮揭開序幕，緊接著進入期待已久的反毒戲劇《穿越時空的反毒旅行者》。此劇由水源村劇團精心籌備，劇情圍繞著清朝反毒官員林則徐銷煙入海後，意外展開的時空冒險旅程。劇中透過豐富的角色刻畫和生動的場景變換，展示反毒的重要性。

中央大學EMBA校友會的黃輝彬理事長表示，這種寓教於樂、生動有趣的反毒劇，跳脫傳統教育的刻板說教，以故事情節，讓學生們在歡樂中學習到正確的反毒知識，潛移默化地向學生們傳遞毒品的危害和拒絕毒品的重要性。最後，在戲劇結束後，特別邀請了桃園地方檢察署檢察官以簡單易懂的語彙，向學童們清楚的說明吸毒與販毒對身體的傷害及須面臨法律的制裁，讓孩子們明確理解毒害自己與他人須付出的代價，為這場反毒宣導劇以專業的法治宣導畫下句點。

黃理事長深切希望透過此次活動，中央EMBA校友會能為偏鄉學童提供更多的資源與機會，能讓孩子們在潛移默化中形成正確的價值觀，遠離毒品，健康成長。活動結束後，各校校長、家長會長對此次活動都給予了高度評價。

未來，中央大學EMBA校友會將持續推動各類公益活動，尤其要特別針對教育與青少年健康成長的議題來規劃。他們相信，唯有通過教育，才能從根本上杜絕毒品對青少年的侵害，為社會帶來更多的正能量。



捐贈合影，左至右：桃園市政府青年事務局李訓智主任秘書、中央大學EMBA校友會黃輝彬理事長、中央大學許秉瑜副校長、桃園市政府教育局蔡聖賢主任秘書。照片EMBA 校友會提供



桃園市政府長官、中央大學師長、校友會幹部與十個捐贈者/單位共同合影。照片EMBA 校友會提供